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　　それぞれの項目で平均何点かを表しています。 　※ホームページには、カラー版を掲載します。

１　評価平均点の高いもの
(１) 児童アンケート 回答数 (３８２名) 回収率 98.2%

< 設 問 １ １ > ３．８ 友だちとなかよくできる。
<設問 １０> ３．８ いつも朝食を食べている。
< 設 問 １ ７ > ３．７ そうじをきちんとできる。
< 設 問 ２ > ３．６ 学校は楽しい。
< 設 問 １ ４ > ３．６ 先生は話をよく聞いてくれる。
< 設 問 １ ６ > ３．６ 学校のきまりを守って生活している。
< 設 問 １ > ３．６ 給食は残さず食べている。
< 設 問 ５ > ３．６ 元気に遊んだり運動したりしている。
< 設 問 ９ > ３．６ 病気やケガをしないように気をつけている。

(２) 保護者アンケート
< 設 問 １ > ３．５ 楽しく学校に通っている。
< 設 問 ２ > ３．４ 思いやりを持ち、やさしく友だちに接している。
< 設 問 １ ４ > ３．４ 教師は、一生懸命子どもの指導に当たっている。
< 設 問 １ ６ > ３．４ 学校は、健康（病気やけが・食育・体力作り）への取り組みができている。
< 設 問 １ ８ > ３．４ 学校は、校内・校外の環境整備・美化活動に努めている。

< 設 問 １ ６ > ３．７ 学校は、児童が挑戦できるような行事や力を試せるような行事を提供している。
< 設 問 ２ ４ > ３．７ 安全管理・避難訓練の実施状況は良好である。
< 設 問 １ ９ > ３．６ 教職員は、協力して子どもの指導に当たっている。
< 設 問 ２ １ > ３．６ 家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている。
< 設 問 ２ ２ > ３．６ 保護者と地域・関係機関等の人たちの力が教育活動に生かされている。
< 設 問 １ > ３．５ 児童は、楽しく学校に通ってきている。
< 設 問 １ ５ > ３．５ 教師は、いじめや暴力等を見逃さず楽しい学級づくりに努めている。
< 設 問 １ ８ > ３．５ 児童の健康や安全(事故防止等)について力を入れている。
< 設 問 １ ８ > ３．５ 校内・校外の環境整備・美化活動に努めている。

２　評価平均点が低いもの(「２．９」以下)
(１) 児童アンケート

該 当 無 し
(２) 保護者アンケート

< 設 問 ９ > ２．５ けじめをつけて、ゲームをしたりテレビなどを見たりしている。
< 設 問 ７ > ２．８ 進んで本を読んでいる。
< 設 問 ５ > ２．８ 進んで体をきたえようとしている。

　　 < 設 問 １ ０ > ２．８ 栄養バランスを考えて食事をしている。
< 設 問 ４ > ２．９ ねばり強くやりとげようとしている。

（３）職員自己評価
< 設 問 ８ > ２．７ 児童は、挨拶・返事など基本的な習慣が身についてきている。
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児童・保護者アンケートと職員自己評価とに得点の差がある項目、その他、評価の低かったところは、
次年度の教育課題として、しっかりと受け止め改善してまいります。
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平成２９年度 学校教育アンケートについて
松戸市立新松戸南小学校
校　長　　　中　村　 敏　江
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保護者様

（３）職員自己評価
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「とても思
う」と「思

う」の合計

○「とても思う」(４点)、「思う」(３点)、「あまり思わない」(２点)、「まったく思わない」(１点)として、

88.3%

１ 児童アンケート結果

保護者アンケートは今年度と昨年度と比べて、２０項目中１１項目が高い評価をいただきました。保護
者・地域の方のご理解ご協力おかげでもあります。子どもたちの環境づくりのために、更なる学校支援
ボランティアのご協力をお願いします。トイレの整備についてのご意見がありました。教育委員会に伝
えました。緊急時の対応のために、連絡メール１００％を目指します。登録のご協力お願いします。新
南小の子どもたちは、「友だちと仲良くできる」「そうじをきちんとできる」子どもたちです。学校教育目標
「心豊かに進んで学ぶ元気な子」実現のために、来年度も職員一同、協力して子どもの指導に当たっ
ていきます。
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　アンケートへのご協力ありがとうございました。児童、保護者、職員の学校教育アンケートについ
ての結果をお知らせします。

＜成果＞

・清掃、環境整備、美化

・思いやり、規範意識

・早寝、早起き、朝ご飯

＜課題＞

・ゲームやテレビの時間

・学習意欲、読書

・バランスのよい食事等

＜成果＞

・清掃、環境整備、美化

・思いやり、規範意識

・教育相談、安全

＜課題＞

・ゲームやテレビの時間

・読書、体をきたえる

・バランスのよい食事等
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